

Уважаемые коллеги!

Обращаюсь к Вам за помощью в организации согласованного оперативного взаимодействия в этот непростой для нас всех период.

В Камчатском крае введен режим повышенной готовности, действует штаб по борьбе с новой коронавирусной инфекцией. Одним из ключевых проблемных вопросов, контролируемых штабом является обеспечение проведения лососевой путины. Для ее успешного проведения необходимо завести на Камчатку из других регионов России значительные трудовые ресурсы (по предварительным оценкам порядка 10 000 человек) в условиях распространения опасной вирусной инфекции. Учитывая важность этой путины для экономики региона и всей страны принято решение о необходимости ее проведения, несмотря на высокие риски, связанные с массовым завозом сезонных рабочих. Риски заключаются не только в возможности распространении инфекции среди местного населения, хотя и это само по себе является серьезной угрозой, требующей с нашей стороны самого ответственного отношения. Серьезную угрозу представляет также возможность возникновения локальных очагов инфекции на Ваших предприятиях. Это может повлечь за собой значительный ущерб жизни и здоровью Ваших работников, а также экономические проблемы, связанные с возможными карантинными мероприятиями и закрытием производств.

В настоящее время региональным штабом прорабатываются меры по организации изоляции сезонных рабочих, прибывающих на Камчатку из других регионов. Обсуждается подход, согласно которому часть предприятий будет в обязательном порядке проводить такую изоляцию в районе центральной агломерации до завоза сезонных рабочих на территорию производств. В качестве критерия, подтверждающего обязательность такого условия, рассматривается удаленность места расположения предприятия, исключающая возможность вывоза работников наземным транспортом.

В качестве мест временного размещения предлагаются гостиницы, базы отдыха, детские оздоровительные лагеря. Перечень постоянно актуализируется. По последним данным фонд доступных мест составляет порядка 2500 мест в сутки. Поскольку завоз сезонных рабочих растянут во времени, а требования обязательной изоляции затронут порядка 3500 человек, имеющегося ресурса для размещения людей будет достаточно.

В задачи Министерства рыбного хозяйства Камчатского края входит подготовка и реализация решений штаба. Мы искренне заинтересованы в нормальном, насколько возможно в настоящих условиях, проведении предстоящей путины. На фоне динамично изменяющейся ситуации критически значимым становится организация канала связи для оперативного взаимодействия. В настоящий момент оно недостаточное. Это может стать причиной затруднений в работе рыбохозяйственных организаций в предстоящую путину. В этой связи я обращаюсь к помощи всех рыбохозяйственных ассоциаций и организаций. Уважаемые коллеги прошу Вас в ближайшее время следить за обновлением новостей на информплощадке ассоциации и оперативно реагировать на них. Информация об актуальных ограничениях и иных

нормативных требованиях к Вашей деятельности в связи с ситуацией распространения коронавирусной инфекции регулярно размещается на сайте Правительства края <https://www.kamgov.ru> (странице Министерства рыбного хозяйства Камчатского края). Кроме того, Министерством создана группа в мессенджере «WhatsApp» для оперативного взаимодействия. Прошу подготовить контактную информацию об ответственном сотруднике Вашего предприятия для включения в данную группу.

В соответствии с п.10 Постановления Губернатора N 50 от 10.04.2020 рыбохозяйственные предприятия обязаны информировать Минрыбхоз Камчатского края о планах по завозу сезонных рабочих, а также потребностях в местах их временного размещения на период обсервации. Кроме того, установлено требование по информированию Управления Роспотребнадзора по Камчатскому краю о прибывших на территорию Камчатского края сезонных рабочих. Эта информация значима для анализа обстановки, осуществляемого штабом, и определяет принимаемые им решения, а так же необходима для контроля исполнения этих решений. К сожалению оперативность, полнота и достоверность представления этой информации в настоящее время оставляет желать много лучшего. Считаю, что сегодня это не допустимо.

Прошу Вас, уважаемые коллеги, направлять информацию, установленную нормативными актами главы региона, на электронную почту Минрыбхоза Камчатского края: [fish@kamgov.ru](mailto:fish@kamgov.ru). Прошу так же продублировать на наш адрес списки прибывших сезонных рабочих с указанием названия предприятия (завода), ФИО сотрудника и даты его приезда и актуализировать эти данные еженедельно, или по мере обновления. Очередное заседание штаба запланировано на 14.00 20.04.2020, поэтому информацию по спискам прибывших убедительно прошу представить в понедельник 20.04 до 12 часов. Со своей стороны, обязуюсь обобщать и дублировать в Роспотребнадзор направленную Вами информацию, для подтверждения. Мой телефон для контакта 89253408479.

С Уважением и пожеланием успешной путины,

Министр рыбного хозяйства  
Камчатского края



А.Г.Здетоветский